

王国生到信阳慰问驻豫部队与基层党员群众时指出

弘扬大别山精神把革命老区建设得更好 践行初心使命让老区人民过上更好生活

本报讯(河南日报记者李铮)1月20日,省委书记王国生深入信阳市驻豫部队和老区群众家中,看望慰问驻豫官兵、困难群众、老党员,代表省委、省政府向他们致以新春的祝福。

腊月里的大别山暖阳普照、苍翠巍峨,寒冷中孕育着浓浓春意。作为红二十五军长征出发地,群山掩映的罗山县何家冲,家家户户备年货,人人脸上展笑容。在老党员何奎家中,王国生与何奎一家促膝谈心、嘘寒问暖,共同分享去年习近平总书记亲临河南视察带给老区人民的巨大鼓舞。他叮嘱有关负责同志,新春佳节将至,要牢固树立以人民为中心的发展思想,时刻把群众安危冷暖放在心上,把总书记对老区人民的关心关怀送到每一位群众心坎上。

贫困户何平龙在家门口遇到了王国生,“手有点凉,家里冷不冷?衣服够不够?”王国生拉着何平龙的手关切地问。走进何平龙家中,堂屋里火红的炭盆烧得正旺,王国生与何平龙一家三代围着火盆拉家常,一起算收入聊变化,了解到通过落实帮扶

政策,何平龙一家提高了收入、实现了脱贫,王国生很是欣慰。他指出,脱贫攻坚已到决战决胜的关键时刻,要坚决防止松劲懈怠思想,鼓足干劲,补齐短板,扎实抓好产业扶贫,建立稳定脱贫长效机制,以坚决打赢大别山革命老区脱贫攻坚战的实际行动,落实总书记“把革命老区建设得更好、让老区人民过上更好生活”的殷殷嘱托。

王国生来到“英雄红军母亲”何大妈后人张冬芝家中,为老人送来新春的祝福。王国生与张冬芝一家围坐在一起,缅怀革命先烈的英勇事迹,共话新时代何家冲发生的新变化。得知张冬芝的孙子已经成为了一名光荣的解放军战士,王国生勉励张冬芝,要给年青一代讲好英雄和烈士的故事,传承好爱国拥军的良好家风,让红色基因代代相传。

在中国工农红军第二十五军长征纪念馆,王国生与大家一起追寻红色记忆,感悟长征精神。他说,要结合建立不忘初心、牢记使命长效机制,统筹好大别山革命老区红色资源,挖掘好大别山

精神的深厚内涵,诠释好大别山精神的时代价值,凝聚起推动老区高质量发展的强大正能量。

驻豫部队官兵的节日生活安排得怎么样?王国生专程来到解放军驻信阳某部看望慰问基层指战员,他走进官兵们的宿舍实地查看生活条件,与官兵们亲切交谈,了解大家的训练生活情况,得知战士耿瀚卿参加了去年的国庆阅兵,王国生勉励大家把观看新中国成立70周年国庆阅兵式激发出的爱国热情转化为听党指挥、保家卫国的实际行动。在通讯连强军网吧,王国生询问了解官兵们的思想学习情况和部队基层党组织建设情况,为大家讲述了军旅歌曲《小白杨》的内涵与故事,他勉励官兵中的入党积极分子,要把入党当作一辈子的事,积极向党组织靠拢,在入党过程中不断砥砺初心使命。在慰问中,王国生对人民子弟兵为河南经济社会发展作出的贡献表示感谢,向驻豫部队全体官兵致以新春祝福。

穆为民、胡永生、乔新江参加慰问。

缅怀无名英雄 铭记革命传统

《无名丰碑——中共隐蔽战线的斗争》专题展览昨日开展

信阳消息(记者 张方志)为深入贯彻习近平总书记考察调研信阳时的重要讲话精神,着力讲好“四个故事”,鄂豫皖革命纪念馆发挥红色基因库的作用,通过深入挖掘、研究信阳红色历史,在春节来临之际精心设计制作了《无名丰碑——中共隐蔽战线的斗争》专题展览,并于1月20日上午举行了开展仪式。

市委常委、组织部部长孙巍峰,市委常委、宣传部部长曹新博,市人大常委会副主任熊静香出席了当天上午的开展仪式。曹新博主持开展仪式,孙巍峰宣布专题展览开展。

在中国革命历史的进程中,既有公开战场的博弈,也有隐蔽战线的较量。无数隐姓埋名、赤胆忠诚、不畏生死,战斗在隐蔽战线的勇士,与公开战场的战士们形成有力配合,奏响了革命一曲曲胜利

的凯歌。《无名丰碑——中共隐蔽战线的斗争》专题展览的举行,正是为了深切缅怀那些在隐蔽战线战斗的无名英雄,也旨在让广大党员干部、青少年学生以及返乡人员在双节期间感受阖家团圆幸福的同时,感悟红色经典,不忘红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的。以此,激励大家始终牢记总书记殷殷嘱托,把革命先烈为之奋斗牺牲的事业奋力推向前进,把革命老区建设的更好,让老区人民过上幸福的生活。

据了解,此次展览分为“土地革命时期”“抗日战争时期”“解放战争时期”三部分,选取了隐蔽战线中具有代表性的历史人物及事件,通过大量珍贵的图片史料,再现那段鲜为人知的峥嵘岁月,是一场高水准、高质量的展览。

“鼠”迎新年春意闹 激情奋进新时代

市直宣传系统联欢迎新



晚会现场 本报记者周涛摄

本报讯(记者 杨长喜 周涛 实习生 李奕霏)1月20日下午,2020年市直宣传系统春节联欢晚会在信阳广播电视台演播中心举行。市委常委、宣传部部长曹新博出席晚会,并向大家表达新春的祝福。

晚会上,市委常委、宣传部部长曹新博宣布“信阳宣传”微信公众号正式上线。

本场晚会节目内容丰富,形式多样。市委宣传部、市委网信办、市创建办、信阳日报社、信阳广播电视台、市文化广电和旅游局、鄂豫皖革命纪念馆、市教育体育局的干部职工们陆续登场,以歌曲、舞蹈、戏曲、朗诵、情景剧等不同形式,展示市直宣传系统干部职工蓬勃向上的精神风貌。

晚会以市第三小学学生们表演的《春满茶乡》开场,展现了信阳是信阳毛尖原产地的地理特征和欣欣向荣的发展态势。晚会,有展示传统国风美的舞蹈《知否知否》,也有展示现代人风貌的《自作多情》+《樱花》舞蹈串烧;有婉约清丽的朗诵《雨巷》+《你是人间四月天》,也有豪迈、洒脱的配乐诗《将进酒》。节目《红色故事汇》,以向小学生讲课的方式,讲述了我在大别山革命战争中的故事,让人们追忆往昔。

演出结束后,市直宣传系统领导与演出人员合影留念。观看本场演出的观众纷纷表示,整场演出不管是服装道具,还是音响效果,都很有“范儿”。“令我最感动的是情景剧《一碗爱心粥、温暖一座城》,以爱心粥为引子,展现了我市文明城市创建中的故事。”信阳晚报社采访中记者李亚云如是说。

“了解信阳 感知信阳”有了新窗口 市委宣传部微信公众号 “信阳宣传”正式上线

信阳消息(记者 付宇峰)1月20日下午,随着市委常委、宣传部部长曹新博在2020年信阳市直宣传系统春节联欢晚会上宣布“信阳宣传”微信公众号正式上线,市委宣传部官方微信“信阳宣传”推送了第一期内容,这个旨在更好地传递全市宣传思想文化战线的时代风采、全面展示全市宣传思想文化战线实干笃定前行的鲜活实践、展示信阳新亮点、新动向的微信公众号便正式与大家见面了。

据了解,“信阳宣传”微信公众号由信阳晚报社运维,设置有“大别山精神”“宣传动态”“信阳发布”“信阳热点”“公益宣传”等栏目,大别山精

神的研讨弘扬、党的创新理论宣讲、全市宣传思想文化工作重要动态新闻、各类政务信息、信阳本地热点新闻事件深度报道、信阳文旅风光、信阳历史人文等都在选稿范围之内。另外,全市宣传文化系统亮点工作展示,可通过邮箱xyswxcwbx@126.com投稿。

“信阳宣传”的开办,是市委宣传部贯彻落实中央和省委、市委要求,改革创新精神和信息化手段开展宣传思想文化工作的新举措,将为党员干部提供一个交流经验、互学互鉴的新平台,为关心信阳经济社会发展的人士增添一扇“了解信阳、感知信阳”的窗口。